MpunoxkeHne N26

no sonpocy 16 noBecTkn gHA
OCC MKQA ot 15.09.2019r.
no agpecy: CM6, np. MNatunetok, 4. 13, kopn.1, autep A

ckusbl (cxembl) 6

MepennaHMpoOBKM NomelleHnit HeobopyaoBaHHOM Yactu (HY) noaBana MK/, ¢ ycTaHOBKOW Neperopoaok,
OBEPHbIX, OKOHHbIX G/JIOKOB BO BHOBb BO3BOAMMbIX M B CYLLECTBYHOLLMX MEPEropoAKaX, CTEHAX, OrpaKAatoLmx
KoHCcTpyKumax MKA: 2HY; 3HY; 4HY; 5HY; 6HY; 7HY; 8HY; 10HY; 12HY; 14HY; 15HY; 16HY; 19HY; 20HY; 22HY;
23HY; 25HY; 26HY; 29HY; 32HY4; 35HY; 38HY; 39HY; 41HY; 44HY4; 45HY; 46HY; 49HY; 50HY; 51HY; 100HY; 101H\.

MonHbIM nepeyeHb paboT onpeaennTb NPOEKTOM, oTBevalowum TpebosaHuAm HMA M cornacoBaHHbIM B
yCTaHOBNEHHOM 3aKOHOM nopsake. BHecT HeobxoanMble U3MEHEHUA B TEXHUYECKYIO AOKYMeHTaumo MK/,

KOHTPO/Ib 332 Ka4ecTBOM NPOBOAMMbIX PabOT BO3N0XUTb Ha NpasaeHne TCHK «AnbTepHaTmBa».
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